


SZCIENTOLÓGIA: OBJEKTÍVEN ÉS SZUBJEKTÍVEN

Eltűnik a pszichiátria a bolygóról, az Interpol aktívan terjeszti a szcientológiát

 Tetszik: 2016. július 08. - Reformer

A győzelem küszöbén állunk, elvtársak! A hanyatló Nyugatnak már nincs sok hátra!

Ha kíváncsi lehet a szcientológusoknak ilyen dolgok történnek náluk, nemcsak teljesen ártatlanul!

Komment:

Ellenem éppen most szervezi meg az ötödik próbálkozást a hazai ügyészség. Hamis elmeorvosi vélemény készíttetéssel akarják fedezni a nemzetközi szabadalmaim szerinti megoldásokat tőlem ellopó akadémiai és egyéb bűnözőket, valamint a szabadalmaim szerinti hatásmérésekkel leleplezett népiirtó bűnözőket. Részlet az ellenük általam benyújtott feljelentésből:

11/1. Code: Interpol-Terrorism-170515

FELJELENTÉS AZ INTERPOLHOZ A TERRORISTÁKAT BŰNPÁRTOLÓ ÜGYÉSZEK ELLEN

Alulírt Tejfalussy András oknyomozó mérnök, számos nemzetközi méréstudományi szabadalom szerzője, méréstudományi szakértő, volt országgyűlési és önkormányzati szakértő, feljelentem azokat az ügyészeket, akik a szerzői jogaim tolvajait, egészségkárosító mérgek alkalmaztatóit, ivóvízkút mérgezőket bűnpártolták, s ellenem, aki ezeket a gátlástalan bűnözőket feljelentettem, sorozatos pszichiátriai csalásokat szerveztek.

Bizonyítás, bizonyítékok

1. A feljelentett hazai „ügyész bünszervezet”, ügyészek és vezetőik 1980 óta szerveznek ellenem elmeorvosi csalásokat, hogy akadályozzák a feltalálói szerzői jogaim védelmét, és a nemzetközi szabadalmaim szerinti hatékonyabb hatásmérésekkel leleplezett súlyos környezetkárosítások- és egészségrontások elkövetői elleni büntető eljárást. Utóbbival kapcsolatban a feljelentett személyektől begyűjtött hamis szakvélemények alapján semmibe veszik a környezet- és egészségkárosítást egyértelműen bizonyító hatás-méréseket is. Sorozatosan hamis iratokat készítenek, amelyekkel azt a hamis látszatot keltik, hogy a bíróság elmebetegnek nyilvánított. Ehhez az ügyészek egy (a találmányaimban befurakodott) 10%-os feltalálótárs által hamis vádakkal indított rágalmozási per első tárgyalása előtt (!) előállítottak elmeorvosi vizsgálatra. A csaló elmeorvosok nem csak azt hazudták, hogy üldözési mániás vagyok, hanem azt is, hogy



Mindent a szcientológiáról

Rengeteg információt található magyar nyelven a szcientológiáról a Clarus Animus Alapítvány honlapján:
clarusanimus.eu

lázatlan. A hamis szakvélemény érvénytelen lett, mert a bíró nem volt hajlandó ítélettel megerősíteni, miután bemutattam a körzeti orvos igazolását, hogy a vizsgálat előtt és alatt 40 fokos lázzal influenzás voltam. (Ténylegesen nem is volt elmeorvosi vizsgálat. A megkezdődése előtt bejelentettem, hogy lázas vagyok, és visszamentem igazolásért a körzeti orvosomhoz.)

2. Miután a nemzetközi szabadalmaim szerinti hatásméréseink egyértelműen láthatóvá tették (melléklet-1.) a kálisóval műtrágyázás növény mérgező hatását (1983), a mérgeztetésben bűnös mezőgazdasági miniszter felkérte a belügyminisztert, hogy segítsen elhallgattatni. A belügyminiszter előkerestette az érvénytelen 1980-as hamis elmeorvosi véleményt és annak alapján a mezőgazdasági miniszter (akivel szemben én Dr. Kovács Pál, a későbbi egészségügyi miniszter országgyűlési szakértőjeként interpellációt készítettem elő a mérgező kálisóval műtrágyázás és ételízesítés betiltásához) megszerveztette az ügyészséggel, hogy indítson ellenem bolonddá nyilvánítási pert. A „perhez” meghamisították a nevemet „Tejfalusi”-ra, hogy figyelmen kívül hagyhassák a per során az országgyűlési szakértői megbízásaimat, a mérnöki diplomám, a nemzetközi szabadalmaimat, a miniszteri kitüntetéseimet, a bejegyzett cégvezetői státuszomat, az ingatlan tulajdonaimat stb. A per indító jegyző azt hazudta, hogy nincs ingatlanom (pedig ő írta át a nevemre, amikor vettem). E per bírósági tárgyalására úgy hurcoltak oda a rendőrök, hogy előtte agrárkódásosra rugdostak, vertek (1997. 09. 10.). Belebuktak a perbe. Agrárkódásra verve is lelepleztem a bíró okirat-hamisításait. Azt, hogy letagadta a miniszterek titkosított ellenem írt iratait! (Amelyek másolatait egy rendes bíró korábban oda adta nekem!)

Bejelentem, hogy jogos önvédelemként (Btk) - tekintettel az 1980-ban is bebizonyosodott, de máig sem büntetett elmeorvosi csalásokra - megtagadom a személyes megjelenést az ügyészekre hivatkozással indított gondnokság alá helyezési eljárási tárgyaláson, és hogy feljelentettem annak kezdeményezőit és folytatóit, akik ismételten aljasul zaklatnak, az Alkotmánybíróságnál és az Európa Tanácsnál is, de a Strasbourgi Nemzetközi Bíróságnál teljes körű kártérítést is igényelve!

A példaként bebizonyított konkrét ivóvízkút mérgezés és káliumtabletta alkalmazás tömeggyilkosság! Szóba se jöhet az elkövetők és nekik bűnsegédkező hivatalnokok tekintetében büntethetőség elévülés!

Orbán Viktor magyar miniszterelnök a kisgyerekeknél növeltette, de a nagyobbaknál, és a felnőtteknél sem a „sódózist”, miközben (a WHO javaslatára) a patkányméreg kálisóval is „sózna”! Ezért ezúton személyesen is kérdezem tőle: Kedves Viktor! Lehet, hogy teljesen elment az eszetek????

ALKOTMÁNYOS JOGÁLLAMOT AKAROK, ahol egy ügyész sem védi a tolvajt és a tömeggyilkost!

Magyarország, 2017. 05. 15.

Tejfalussy András okl. vill. mérnök méréstudományi feltaláló szakértő, számos nemzetközi tudományos szabadalom szerzője, Magyarország, 2621 Verőce, Lugosi u. 71., személyi szám: 1-420415-0215, an.: Bartha Edit), +36 20 218 1408, www.tejfalussy.com
tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com

Kommentek:

A hozzászólások a vonatkozó jogszabályok értelmében felhasználói tartalomnak minősülnek, értük a szolgáltatás technikai üzemeltetője semmilyen felelősséget nem vállal, azokat nem ellenőrzi. Kifogás esetén forduljon a blog szerkesztőjéhez. Részletek a Felhasználási feltételekben.

"Coolest religion on earth" :D

Meggyőzőbb a szlogen, ha push-up melltartóval dúcolják alá?

Ellenem éppen most szervezi meg az ötödik próbálkozást a hazai ügyészség. Hamis elmeorvosi vélemény készíttetéssel akarják fedezni a nemzetközi szabadalmaim szerinti megoldásokat tőlem ellopó akadémiai és egyéb bűnözőket, valamint a szabadalmaim szerinti hatásmérésekkel leleplezett népi bűnözőket. Részlet az ellenük általam benyújtott feljelentésből:

11/1. Code: Interpol-Terrorism-170515

FELJELENTÉS AZ INTERPOLHOZ A TERRORISTÁKAT BŰNPÁRTOLÓ ÜGYÉSZEK ELLEN

Alulírt Tejalussy András oknyomozó mérnök, számos nemzetközi mérés tudományi szabadalom szerzője, mérés tudományi szakértő, volt országgyűlési és önkormányzati szakértő, feljelentem azokat az ügyészeket, akik a szerzői jogaim tolvajait, egészségkárosító mérgek alkalmaztatóit, ivóvízkút mérgezőket bűnpártolták, s ellenem, aki ezeket a gátlástalan bűnözőket feljelentettem, sorozatos pszichiátriai csalásokat szerveztek.

Bizonyítás, bizonyítékok

1. A feljelentett hazai „ügyész bűnszervezet”, ügyészek és vezetőik 1980 óta szerveznek ellenem elmeorvosi csalásokat, hogy akadályozzák a feltalálói szerzői jogaim védelmét, és a nemzetközi szabadalmaim szerinti hatékonyabb hatásmérésekkel leleplezett súlyos környezetkárosítók- és egészségrontások elkövetői elleni büntető eljárást. Utóbbival kapcsolatban a feljelentett személyektől begyűjtött hamis szakvélemények alapján semmibe veszik a környezet- és egészségkárosítást egyértelműen bizonyító hatásméréseket is. Sorozatosan hamis iratokat készítenek, amelyekkel azt a hamis látszatot keltik, hogy a bíróság elmebetegnek nyilvánított. Ehhez az ügyészek egy (a találmányaimban befurakodott) 10%-os feltalálótárs által hamis vádakkal indított rágalmozgás per első tárgyalása előtt (!) előállítottak elmeorvosi vizsgálatra. A csaló elmeorvosok nem csak azt hazudták, hogy üldözési mániás vagyok, hanem azt is, hogy láztalan. A hamis szakvélemény érvénytelen lett, mert a bíró nem volt hajlandó ítélettel megerősíteni, miután bemutattam a körzeti orvos igazolását, hogy a vizsgálat előtt és alatt

ron hubbard I. Ron hubbard (10...)
lawrence lázadás leah remini leah...
lélekpillangó lenkei lenkei gábor letelepedési
kötvény lmp lomnici zoltán lopez louis theroux
lrh lugosi győző luzl I eljárások I ron hubbard
mágia magunkért mozgalom magyarfoci
magyarország malmó marc yager marketing mark
bunker média médiamegelenés menekültválság
méregtelenítő program mike rinder miscavige
misztikus mspz munkajog munkaügy NAIH naih
nancy cartwright narconon nation of islam
nemere istván németország new era nyereség
nyugat.hu nyugdíj oca okosesz.hu oktatás
öngól öngyilkosság önkéntes lelkeszek önreklám
oroszsorság osa oscar ot ot8 otl közép európa ot
iii ot szintek paks pál paranoia párkapcsolat
parlament paulette cooper pécs pényszerés
pényszerés pénzügyek pénzvisszafizetés
pénzvisszatérítés per pesti est pink pksz
polgármester politika pph.hu pr PR propaganda
prozac pszáf pszichiátria pszichológia rák rap
raskovics rathbun razzia redland rinder rock rpf
rtc rtl klub saint hill sajtó schmitt schmitt pál
sciennet sci fi sea org Sea Org semmi köze a
szcientológiához south park stabil pont star wars
statistikák super bowl super power Szabó J.
Kinga számítógépek szcientológia szcientológus
szedlacsik szekta szekták személyes személyes
történet személyiségteszt szeptember 11
szerződés szerzői jog szerzői jogok szex szivárgás
szívküldi szójegyzék szólásszabadság
szuperképességek tanulási technológia
tanulmány tartalomjegyzék tasz terjesztés terror
terrorizmus the simpsons tilos rádió tisztelet
társasága titkosszolgálat toborzás today show
tommy davis tom cruise top5000
történelemhamisítás tóth zoltán sági travolta
tüntetés tüntetés tv üdvözlöt ügyvéd Új-Zéland út
a boldogsághoz üzleti modell üzleti tanácsadás
uzsorakamat válaszok valent gábor vallás victoria
beckham videó vitamin vitaminok walter kotric
weith katalin wikileaks wikipedia will smith wise
xemu xenophon xenu youtube zaklatás zene
Címkefelhő

Egyéb

Profil (Tudományos Rendőrség PJT, Tejalussy András, aquanet.fw.hu)

Szólj hozzá!



Tudományos Rendőrség PJT, Tejalussy András, aquan

[PROFIL] [KILÉPÉS] [RADAR]

Ron Hubbard, a szcientológia alapítója | miért biztatja fel a szaunázástól sok konyhasót vesztett embereket a kálissóval sópótlásra, ami meg is ölheti őket ???

4843 karaktert írhat még.

KOMMENT KÜLDÉSE

http://objektivszcn.blog.hu/2016/07/08/eltunik_a_pszichiatria_a_bolygorol_az_interpol_aktivan_terjeszti_a_szcientologia#comment-form

